
CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIA – ESTADO DE MATO GROSSO 

ATA DA 064ª SESSÃO – 51ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1º BIÊNIO - 10ª LEGISLATURA – 2025/2028. 

Ata aguardando aprovação em plenário. 

Ata da sexagésima quarta sessão, quinquagésima primeira sessão ordinária, primeiro biênio, 

décima Legislatura. Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às oito horas, no 

plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de Cláudia-MT, sito a 

Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. A presente sessão 

foi aberta pelo presidente Roberto Dalmaso, que fez a abertura da sessão e em nome Deus e 

declarou abertos os trabalhos. A seguir estando a mesa composta o presidente convidou o 

vereador Marciel para fazer leitura de um versículo da bíblia. A seguir solicitou ao vereador 

primeiro secretário para fazer leitura das correspondências dentre elas Edital 005/2026 que 

antecipa as Sessões do dia 06 de abril para esta data e horário. Após o presidente passou a 

apreciação e votação da ata da quadragésima nona e quinquagésima sessões ordinárias que foram 

aprovadas por unanimidade. Após o presidente Roberto Dalmaso abriu um espaço para o uso da 

palavra no pequeno expediente. Fez uso da palavra o vereador Leandro Aluísio que informou 

que foi procurado por morador que solicitou a ampliação do acesso na rotatória da Avenida dos 

Pioneiros com Avenida Brasil. Disse que os caminhões de carga enfrentam dificuldades para 

acessar a avenida Brasil, devido o contorno ser pequeno e sendo necessário ingressar na 

contramão para fazer a manobra, correndo risco de acidentes, além de quebrar o meio fio 

existente e danificar pneus.  Disse solicitar que a administração com sua equipe de engenharia 

realize estudo para viabilidade de ampliação da via ou via lateral. O Presidente Roberto Dalmaso 

solicitou a elaboração de expediente ao executivo para atender a demanda. O vereador Arnaldo 

França, disse acreditar que seria necessário apenas a ampliação do acesso, sendo um trabalho 

simples, e que evitará acidentes. O Vereador Leandro Aluísio falou também da necessidade de 

sinalização no local. O vereador Sargento Norberto Citou de evento ocorrido durante esta 

semana nesta Casa Legislativa, pela Policia Militar. Disse solicitar a pedido do Capitão Fábio, 

desculpas a esta Casa Legislativa, por não ter sido enviado convites aos vereadores. Disse Sgt. 

Norberto que este ato não foi intencional e que ocorreu pelo fato de o evento ter sido programado 

de ultima hora. Não havendo mais o uso da palavra o presidente solicitou ao secretário Eloi 

Muck para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a 

seguir a ordem do dia. O presidente Roberto Dalmaso solicitou ao vereador Leandro Aluísio para 

fazer leitura da Indicação zero quatorze, de sua autoria, que indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade de realizar estudo para implantação de serviço de limpeza de fossas sépticas e 

ampliação da coleta de resíduos. Após a leitura o presidente colocou em discussão a indicação. 

Solicitou a palavra o autor vereador Leandro Aluísio que disse que a solicitação tem sido 

apresentada por moradores para aquisição de caminhão de coleta mediante pagamento de taxa. 

Após o presidente passou a votação da indicação sendo aprovada por unanimidade. A seguir o 

presidente solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura do Projeto de lei zero dezesseis, de 

autoria do executivo, que Altera as alíneas dos incisos I, II e III, do § 1º do art. 1º, e os incisos I e 

II, do art. 6º, todos da Lei nº 919/2022, para majorar os valores referentes a verba indenizatória 

paga no transporte sanitário de pacientes e do plantão de sobreaviso e dá outras providências. 
Após a leitura o presidente passou o projeto a comissão mista de justiça e finanças para análise e 

emissão de parecer. Na sequencia o presidente passou as explicações pessoais. O Presidente 

Comunicou que nesta data receberemos a visita do Deputado Juarez Costa – Republicanos, e que 

todos estão convidados a prestigiar reunião e visita do Deputado Federal. Não havendo o uso da 

palavra o presidente convidou a todos os munícipes presentes para uma nova sessão após 

intervalo de dez minutos, e após agradeceu a presença dos munícipes que prestigiam esta sessão, 

a presença dos colegas vereadores, também aos colaboradores da Casa Legislativa, Imprensa da 

Rádio Nativa, e demais munícipes presentes à sessão. A seguir declarou encerrada esta sessão 



ordinária. Eu, Eloi Muck, Diretor da Secretaria Administrativa, fui presente e lavrei a presente 

ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e 

por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.  

 


